

## 穆帅亲口表态将执教皇马

本报讯 国际米兰离三冠王越来越远,主帅穆里尼奥离开的可能性却越来越大。近日,西班牙媒体爆料,穆里尼奥在接受《阿斯报》采访时表示,穆帅透露他非常有兴趣执教西甲。现在,事情更进了一步,在昨日出版的意大利语《万象》杂志上,穆里尼奥亲口承认自己即将执教皇家马德里队。

穆里尼奥说:“对于那种说我只脚在西班牙,一只脚在意大利的说法是错误的,我将执教皇马,这是真的。我已经在英格兰执教了一支豪门球队,我正在意大利执教一支豪门球队,我将来会在西班牙也执教一支豪门球队。我已经在三个国家(葡萄牙,英格兰和意大利)赢得了一切东西,我已经没有什么值得留恋的了。”

木木

## 没买下“红军”先捂下“老马”

上海申花证实朱骏签下马拉多纳

本报讯 昨天,上海的天气清爽舒服。近日被收购利物浦队传闻包围的申花投资人朱骏,忙里偷闲出现在申花康桥训练基地。与此同时,朱骏也在第一时间得到了一个令人振奋的好消息:尽管申花董事周军尚未启程前往阿根廷,但是朱骏与马拉多纳之间的合作还是完成签约。

就当前外界得知申花董事周军近期将赴阿根廷与马拉多纳详谈一份合约的时候,朱骏主动开口承认:“今天早上这个东西就已经签好了。”瞒天过海已与马拉多纳完成签约的消息,很快也在申花内部蔓延开来。不过,对于朱骏与马拉多纳此次合作的准确内容,知情人士三缄其口,“这事不能细说,慢慢来,相信过段时间大家就会看到最真实的结果,到时候,什么也不用说,就可以猜出签约的内容是什么了。”

目前,外界盛传此次周军远赴阿根廷与马拉多纳签约的内容,与未来朱骏一旦收购利物浦队成功之后,马拉多纳极有可能成为利物浦队的新主帅人选一事,有着千丝万缕的联系。

木木



## 西征打“狼” 建业谨防反被咬

多轮不胜,陕西主帅下达“必杀令” 河南VS陕西 明日下午3点半上演

今天上午,河南建业队将踏上西行的列车,明天下午3点半,他们将在陕西体育场挑战“西北狼”陕西中建队。

晚报首席记者 郭韬略

## 三大伤号康复 建业恢复强阵

上周五在主场拿下长春亚泰,周一结束休假的主帅唐尧东也如期返回中牟基地,已经笼罩在全队头顶一个多月的“下课”阴影终于消失,球队也得以安安静静地全身心投入到备战当中。

上一场在多名主力因伤缺阵的情况下能战胜长春亚泰,也让人看到了建业的另一面:替补队员并非如想象的那样在实力上有很大差距,何滨、姚冰、王寿挺三位今年第一次在中超联赛中首发的队员都有着很好的表现,这也让全队的信心进一步提升。

同时,球队本周以来也接连有好消息,尽管

从北京归来的肖智还需要进一步治疗,短期内无法上场,而何滨的膝部伤势有所加重,但三位重量级的“伤号”则已经全都痊愈:奥里萨德贝本周已经能够和全队合练,大腿拉伤的宋泰林也好转,而已经一个多月没有出场的加夫兰西奇也能够披挂上场。这让球队从后场到前场的实力都有所增加,唐尧东排兵布阵的余地也更大。

事实上,能在落后的情况下反超亚泰最终获胜,其意义不仅仅是帮助唐尧东走出危机,更重要的是让全队在久不获胜的情况下重振信心,大大提升了士气。因此虽然之前三年都还从未在西安取得过胜利,但此次面对目前排名垫底的“西北狼”,队员们信心满怀。

## “中超皇马”连战连败 亟须胜利提升士气

相比之下,陕西中建最缺失的就是士气。本赛季初,中建耗资上亿购入了多名明星球员,由此赢得了“中超皇马”的称号,并且被列入夺冠大热门。

但联赛开始后,陕西队的表现却让人大跌眼镜,连战连败。上轮之前,俱乐部忍无可忍火线换帅,用科萨诺维奇顶替了朱广沪。但是非但没有起到“换帅如换刀”的效果,反而在主场被升班马南昌八一以3:0羞辱。

这样一个见面礼让曾经率领大连实德在中超威风八面的科萨诺维奇很没面子,而尽管从俱乐部到球迷,对于初来乍到的科萨给予了充分的理解,但经过一周多的时间磨合之

后,如果再不能迎来久违的胜利,让人看到走出低迷的趋势,科萨的日子一样也不好过。

所以这一场比赛对于科萨和他的队员来讲,除了获胜别无他途。从西安方面传来的消息,本周陕西中建的训练堪称魔鬼,而科萨也向队员们下达了“必杀令”。在科萨看来,他必须用一场胜利来提高全队已经极度缺失的信心,然后才能走出低谷。

现在陕西中建确实是一支退无可退的“西北狼”,这样状态下的狼爆发出的战斗力可以想象,但因此而可能衍生出的急躁情绪却是建业队可以利用的弱点。

花絮

## 高铁通车更方便 数百名球迷西进助威

和以往都是坐飞机出征不同,今天建业队将乘坐火车前往西安——郑西高铁的建成通车,让从郑州到西安的时间缩短到了两个多小时。

作为距离郑州最近的一个客场,西安原本就是河南球迷最喜欢的地方,两地球迷也有着很好的关系,而高铁的通车让球迷们热情进一步高涨。据了解,周日将有数百名的河南球迷前往现场为建业队呐喊助威。“拿下亚泰,建业终于尝到了胜利的滋味儿。现在重要的是一鼓作气,真正走出低谷,所以这一场我们一定要去现场给球队鼓劲儿,何况西安离得又这么近。”洛阳“老球迷”王书友早早就开始着手组织助威队伍。



科萨诺维奇

## “买德意 送宝马”秒杀活动全国进行中

## 买柯达明星产品 M530 送数码大礼包啦

五一过后,无论是度假旅行,还是想去参观上海的世博会,一台外观时尚、功能强大的数码相机将会为您的旅行留住更多精彩画面与家人和朋友分享。

2010年4月15日到5月15日期间,柯达举办名为“发现精彩,分享幸福一刻”的数码相机促销活动。活动将在全国3C家电卖场(国美/苏宁/大中等)及大型超市(家乐福/沃尔玛/大润发等)渠道进行。活动期间,凡购买柯达 M530 数码相机,就可以得到数码套装礼盒一个(时尚相机包、读卡器、2.7英寸液晶屏专用贴膜),机会难得,不容错过。在这个春暖花开的季节里,带上你心爱的柯达 M530 去发现精彩,与家人和朋友们一起分享这幸福一刻。

李芸/文

1元就可以买到宝马汽车!没错,你没有看错!2010年4月12日,在第二届“德意厨卫文化节”启动大会上,浙江德意厨具有限公司正式向外界宣布了“买德意送宝马”秒杀惊喜翻天的大型促销活动。活动期间,消费者们只要关注淘宝网上的“德意经典厨卫”虚拟产品,就有机会以一元的价格获得宝马汽车。

作为知名家电品牌的德意,为了回馈广大消费者,德意在本次“秒杀”活动的设计上,进行了创新。首先,德意在淘宝网上以1元的定价,用一口价的方式发布一款名称为“德意经典厨卫”的虚拟物品,接受网友竞拍,但获胜的评判并非看谁第一个拍到此产品,而是在活动开始后第88888名拍下该产品的用户即为获胜者,获胜者即可获得由德

意控股集团提供的一辆“大众速腾”汽车15年的使用权,如获胜者为德意经典厨卫产品的用户,并能出示2010年5月28日(下午17点前)之前购买德意经典厨卫产品的正规发票,既可将“大众速腾”汽车15年的使用权升级为“华晨宝马320”汽车15年的使用权,详情请登录www.chinadandy.com厨卫文化节专题页面。

当然荣获大奖的幸运儿只有一名,而单纯的促销也不是德意集团所追求的最终目的,除了“买德意送宝马”外,本届德意厨卫文化节还将开展“厨房趣照集结号”、“厨卫装修心得齐分享”和“移动/联通团购日”三大活动,并提供的丰厚大奖!目前,“买德意送宝马”活动已经进入倒计时,请广大网民及时关注。

王强/文

## 新日电动车 16款产品中标 陕西省家电下乡,成大赢家

近日备受关注的电动车下乡全国第一标在陕西省率先出炉,上海世博会指定电动车供应商新日电动车以16款产品中标,成为大赢家。根据财政部规定,农村消费者购买中标款新日电动车,每辆可享受最高260元的补贴金额。

新日电动车副总经理、世博办主任胡刚表示,作为高新技术企业,为将“科技世博、低碳世博”带给农村消费者,新日电动车将其世博车辆上的领先技术选择应用到下乡车辆上来,包括“晶胶电池”、“多段式数码脉冲充电器”、“数码磁王双动力电机”三大技术以及全智能遥感技术均被选用,让农村消费者充分体验到了高科技的绿色交通工具。

李茜/文

## 紧跟世博环保潮流 首选清华同方LED电视

万事瞩目的上海世博会终于在5月1日正式拉开了帷幕,此次以“低碳、和谐、可持续发展城市”为主题的盛会,吸引了全世界数以亿记的目光。无论是废旧光盘制成的外墙,还是3万平方米的太阳能屋面,在此次世博会场馆的各个角落,它无不引领着低碳环保的潮流。可以说,低碳和环保,将是未来企业发展的一个重要航向,家电产业也不例外。目前,国内家电行业也掀起了一股低碳环保的旋风,其中,以技术创新为宗旨的清华同方电视早在去年就宣布旗下所有产品,均走绿色液晶路线,力争将产品能耗降到行业最低。特别凭借业内唯一完善的LED产业链,推出了厚度仅为22毫米,集绚丽、健康、环保为一体的LED-B90系列液晶电视,成为绿色低碳平板电视的领跑者。

最健康、更环保,主流之选

清华同方LED电视使用的是目前最先进的LED背光源,结合自主研发的TNID,3芯片,大大提升了液晶电视的色彩表现力,比普通LCD液晶电视色域更广、色彩更真实,层次感更

强。除了传统LED电视优势之外,清华同方还特别注意健康方面的技术升级。目前,清华同方LED电视采用了现在最先进的“滤波自适应”技术,该技术的使用能有效过滤那些对人们视觉有损伤的光线。在可见光中,波长达到700×10<sup>-7</sup>的紫光、波长小于400×10<sup>-7</sup>的紫光,对眼睛的损伤都是非常大的,而采用了“滤波自适应技术”之后,这部分有害光线将会被过滤,阻挡在液晶屏之内,不会影响到我们视力。清华同方LED电视还独创性的采用了“防反射涂层”,使液晶屏对周围环境光的反射接近于“零”,不管在背景光线多么强烈的环境之下,都可以清晰地看到电视的画面。对比其他普通液晶屏,此类屏更具有保护视力的功效。

高性能、低功耗,心水之选

清华同方LED电视采用了侧入式LED背光源,采用时尚超薄设计,使LED系列产品的厚度降到22毫米,是目前市场上最为超薄的LED电视之一,在保持绚丽色彩表现的同时,大幅度降低了电视的功耗,产品还集合顶级AGT

节能屏、GME绿色节能芯片、节能电源管理系统、智能待机系统为一体,整机能耗降低50%,实现了LED电视从待机到系统工作全程省电。“清华同方自主研发的智能待机系统,可使LED电视待机功耗降至0.1瓦,整机功耗不超过75瓦。”据清华同方电视产品经理于东方介绍,家用电器的耗电高低关键在于它启动时需求电压多少,普通液晶电视对电压要求相对较高,启动时需达到1,500-1,600Vac,然后稳定至700或800Vac,而清华同方LED电视的启动电压只需要12-24Vdc就可以了,在启动和运行的同时都可以减少电量的损耗。全球气候变暖,所有的企业和个人都将承担起节能减排的责任和义务,作为家庭用电来讲,家用电器占据了80%的耗电份额,绿色节能液晶,特别是集绚丽、环保、超薄为一身的LED液晶电视,必将成为未来家庭的标配。清华同方电视在LED产品的生产和研发上,结合了多项企业优势资源,凭借完整的LED电视产业链,将最具性价比的产品提供给消费者,不断引领着绿色环保产品的发展方向。

## 方太超静音吸油烟机 引领低噪风潮

长假过后,新一轮的厨电选购热潮序幕开启,以吸油烟机为代表的厨电产品成为消费者的目光聚集地。随着消费者环保意识的不断增强,低噪音无污染的静音吸油烟机产品受到众多青睐。行业领军企业方太,在充分调研消费者需求后,凭借在吸油烟机领域积累的经验 and 强大研发实力,率先推出静音系列产品。据介绍,方太静音系列应用科恩达流体学原理,在风机底部采用创新设计“V型静流弧”,有效降低油烟阻力,在油烟顺畅吸入的同时做到了超低静音设计。具有专利技术“变R畅吸风道”设计,不但使排烟更流畅,更有效地降低了烟机噪音。配合低噪需求而创新设计的“净畅网”采用双层叠排导油槽设计,解决了油网网孔堵塞问题,在进风顺畅的同时充分过滤油烟,确保风机内部洁净,带来油烟机持久静音。方太静音系列领先的创新技术与不断研发的精神为消费者带来了完美的“静音体验”,也更直观的阐释了现代吸油烟机“好烟机,低噪音”的产品理念。

李倩/文